

马来西亚羽毛球公开赛
生涯首度东南亚夺冠
林丹完胜
林李大战

本报综合消息 北京时间4月9日,2017年世界羽联超级系列赛马来西亚公开赛结束男子单打决赛,林丹实现历史性突破。在与李宗伟的决赛里,林丹发挥出色,他耗时55分钟以21:19、21:14直落两局战胜李宗伟夺冠。这是林丹首次拿到马来西亚公开赛冠军,他结束了生涯里在东南亚赛事无冠的纪录。

这是林丹和李宗伟在赛场上的第39次交锋,此前的交手中林丹26胜12负占优。根据世界羽联的统计,林丹和李宗伟国际赛场交手35次,林丹24胜11负占优。虽然李宗伟在交锋记录上明显吃亏,但两人最近3次相遇时他全部获胜,这包括了里约奥运会的半决赛。在马来西亚公开赛上,林丹和李宗伟此前相遇2次,李宗伟全部获胜。在马来西亚公开赛,李宗伟已11次夺冠,而林丹在东南亚举行的超级赛中从没有拿到过冠军。

夺冠后林丹兴奋地脱下球衣,躺在场地上庆祝,这是他首次在马来西亚公开赛夺冠,他也打破了生涯东南亚进行的超级赛无冠的尴尬。(新体)



资料图:林丹

体育趣闻

男孩参加铁人三项为生命奔跑

马耳他8岁小男孩Jake Vella患有中枢性低通气综合征,一种极其罕见的疾病,会致患者体重无缘由的飙升,严重影响患者的呼吸能力,即便是严格控制饮食和坚持锻炼也无法阻止Jake一路飙升的体重,为了尽可能消耗脂肪延缓长胖速度,Jake开始勇敢挑战自己的体能,参加铁人三项为生命奔跑。



戴维斯杯网球赛 法国队提前晋级四强

据新华社电 在当地时间4月8日进行的戴维斯杯网球赛世界组四分之一决赛中,贝内特乌/马于在双打比赛中以3:1战胜因格洛特/杰米·穆雷,帮助法国队在前三场过后以3:0领先英国队,从而提前锁定一个四强席位。

这是法国队在过去八年中第五次晋级戴维斯杯四强。凭借普耶和沙尔迪的出色表现,法国队在首个比赛日过后建立起两分优势,这让他们可以带着较为轻松的心态迎接8日在鲁昂体育馆展开的对决,被逼到悬崖边上的英国队自然希望将晋级悬念留到最后一个比赛日。

首盘较量进行得极为激烈,进入抢七大战后从4平一路战至7平,关键时刻贝内特乌与马于的组合连下两分,将首盘胜利收入囊中。

发球局成为两对组合的生命线,前十局他们均保住了各自的发球局。第11局英国队组合凭借因格洛特一记精彩的穿越球完成破发,并保住了接下来的发球局,从而以7:5扳平盘分。

第三盘的进程与第二盘相似,双方在前十局中战成平手,不过这次以7:5获胜的一方换成了法国队。他们在保住发球局后,又在第12局中依靠英国队组合的一次发球双误完成破发。

胶着的比拼延续到第四盘。双方再度在前十局战成5平,之后又是贝内特乌和马于率先上手迎来胜赛局,他们在对手发球局一度15:40落后的情况下实现逆转。随着英国队回球下网,法国队在三场比赛过后提前锁定胜局。

世界杯体操赛伦敦站落幕 中国选手骆建林列男子第七

据新华社电 世界杯体操赛伦敦站的比赛当地时间4月8日结束,中国队派出男、女各一名选手参加比赛,骆建林在男子比赛中名列第七,刘津茹带伤上阵获得女子第八名。

世界杯体操赛设男、女全能两个项目,各有八名选手参加,由于今年是奥运会后的

第一年,世界强队都处于休整状态,因此各队大都没有派出最好的选手参赛。在率先进行的女子比赛中,17岁的德国选手奥尔特以54.598分赢得冠军。美国选手维多利亚·阮以53.832分位居第二,阮只有16岁,这是她首次在世界大赛中亮相。第三名被英国选手汀克勒获得。